
Les élèves de 6e A et B  
de l’Ecole communale de 

Melen et leurs instituteurs 

Fleurs : chatons 

Fruits : noisettes 

Feuilles alternes, simples, 
bidentées, en forme de cœur 

et douces. 

	
  
	
  
	
  
	
  

Borne n° 10 : Le Noisetier
Par	
  Léa,	
  Laura,	
  Hugo	
  et	
  Natacha

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rébus :  La	
  lettre-­‐mystère	
  débute	
  le	
  mot	
  de	
  ce	
  rébus	
  …	
  	
  
Il	
  s’agit	
  d’un	
  conifère	
  qui	
  perd	
  ses	
  aiguilles	
  en	
  automne	
  ! 
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Vos	
   10	
   lettres	
   obtenues,	
   remises	
   en	
   ordre,	
   forment,	
   «	
  logiquement	
  »,	
   le	
   nom	
   d’un	
   arbre	
   au	
   port	
  
majestueux	
   et	
   à	
   la	
   floraison	
   abondante	
   dont	
   le	
   fruit	
   est	
   renfermé	
  dans	
   une	
   bogue	
   épaisse	
   avec	
   de	
  
gros	
  piquants	
  !	
  Il	
  vous	
  attend	
  dans	
  la	
  cour	
  de	
  l’école,	
  sous	
  le	
  préau.	
  
Rejoignez	
   maintenant	
   l’école	
   afin	
   de	
   vérifier	
   votre	
   réponse	
   dans	
   le	
   coffret	
   cadenassé	
   que	
   vous	
  
ouvrirez	
   grâce	
   à	
   vos	
   4	
   chiffres	
   	
   récoltés	
   le	
   long	
   du	
   parcours	
   et	
   qui	
   forment	
   l’année	
   du	
   Traité	
   de	
  
Verdun	
  (division	
  de	
  l’Empire	
  de	
  Charlemagne	
  entre	
  ses	
  3	
  petits-­‐fils),	
  année	
  où	
  le	
  plus	
  vieux	
  chêne	
  de	
  
Belgique	
  aurait	
  pu	
  être	
  planté,	
  le	
  Gros	
  Chêne	
  de	
  Liernu	
  (Eghezée,	
  près	
  de	
  Namur)	
  !	
  
	
  

Nous	
   vous	
   remercions	
   pour	
   votre	
   participation	
  !	
   N’hésitez	
   pas	
   à	
   revenir	
   et	
   à	
   nous	
   laisser	
   vos	
  
commentaires	
  et	
  photos	
  à	
  :	
  
	
  melinoix@soumagne.be	
  	
  ou	
  sur	
  notre	
  page	
  Facebook	
  Ecole.communale.Melen	
  	
  !	
  	
  
Bel	
  Hiver	
  sur	
  nos	
  sentiers	
  !	
  On	
  se	
  retrouve	
  à	
  la	
  belle	
  saison	
  pour	
  notre	
  prochain	
  thème	
  !	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

CODE-­CADENAS	
  :	
  	
  4e	
  chiffre	
  
	
  

3000	
  x	
  0,001	
  =	
  ?	
  

Evitez les nuisances sonores, 
SVP.	
  


